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Základní škola a Mateřská škola Stará Říše,

příspěvková organizace

588 67 Stará Říše 41       tel. :       567 377 615




      e-mail : zs.stararise@tiscali.cz
                                          IČO: 70983861


Zápis dětí do Mateřské školy ve Staré Říši pro školní rok 2019/2020 se uskuteční v pátek 10. 5. 2019 od 14 do 16h  v budově mateřské školy. 
K zápisu se dostaví zákonný zástupce s dítětem, předloží občanský průkaz (doklad k doložení trvalého pobytu, cizinci a rezidenti- doklad o pobytu v ČR) a rodný list dítěte a vyjádření lékaře.
Do mateřské školy může být přijato pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, nebo má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci  (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb.,  o ochraně veřejného zdraví, v platném znění), s výjimkou dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2019/2020
Pro školní rok 2019/2020 stanovila ředitelka Základní školy a Mateřské školy ve Staré Říši následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole.
Předškolní vzdělávání se organizuje v souladu s §34 odst. 1 školského zákona pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let.
1. Děti narozené do 31. 8. 2014, které budou přijímány k povinné předškolní docházce s místem trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ a MŠ Stará Říše, příspěvková organizace.
2. Děti narozené do 31. 8. 2016 s místem trvalého pobytu ve školském obvodu ZŠ a MŠ Stará 

 Říše, příspěvková organizace.

3. Ostatní děti podle věku.

4. Děti s místem trvalého pobytu z jiných školských obvodů.

Ředitel školy má právo při přijímání dětí přihlédnout k důvodům hodným zvláštního zřetele (zvlášť závažná sociální situace nebo sociální potřebnost dítěte).
Ve Staré Říši dne 24. 4. 2019                                                             Mgr. Ilona Kazdová

                                                                                                          ředitelka ZŠ a MŠ Stará Říše

